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Abstract [Times New Roman 11Cetak Tebal dan Miring]
Abstrak ditulis dalam bahasa Indonesia dan bahasa Inggris yang berisikan analisis situasi mitra,  tujuan, metode pelaksanaan dan hasil pengabdian. Abstrak  ditulis dalam satu alenia, maksimal dari 200 kata. (Times New Roman 11, spasi tunggal, dan cetak miring).
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1. PENDAHULUAN [Times New Roman 11 bold]
Pendahuluan mencakup analisis situasi, kondisi dan permasalahan mitra yang akan diberikan pemecahan melalui penerapan hasil penelitian maupun IPTEKS yang sudah ada sebelumnya. Selain itu pendahuluan memuat tinjauan pustaka pustaka yang relevan dengan permasalahan yang dihadapi serta solusi yang dapat ditawarkan untuk pemecahan masalah tersebut. Diakhir paragraf pendahuluan dituliskan tujuan dan maupun manfaat dari program pengabdian yang telah dilakssanakan. [ditulis dengan font times new roman size 11 spasi 1 normal]. 
2. SOLUSI DAN TARGET LUARAN [Times New Roman 11 bold] 
Pada bagian solusi dan target luaran memuat tentang identifikasi berbagai solusi yang dapat diterapkan untuk mengatasi permasalahan yang ada pada mitra/masyarakat dengan menuliskan target luaran yang berupa peningkatan kondisi yang lebih baik dari sebelumnya. [ditulis dengan font times new roman size 11 spasi 1 normal].  
3. METODE PELAKSANAAN [Times New Roman 11 bold]
Metode pelaksanaan kegiatan pengabdian menggambarkan tentang langkah-langkah maupun tahap-tahap implementatif dari solusi yang telah direncananakan sebelumnya. [ditulis dengan font times new roman size 11 spasi 1 normal].
4. HASIL DAN PEMBAHASAN [Times New Roman 11 bold]
Pada bagian ini dijelaskan tantang luaran kegiatan yang telah dicapai terutama yang berkaitan dengan hasil dari implementasi hasil riset maupun IPTEKS yang sudah ada sebelumnya dalam kaitannya dengan penyelesaian permasalahan yang dihadapi mitra. Hasil luaran ini menjabarkan tentang berbagai tahapan yang telah dilakukan dengan mencantumkan hasil/target yang sudah didapatkan. Dalam sub bab ini, uraikan juga kondisi mitra sebelum dan sesudah pelaksanaan kegiatan. [ditulis dengan font times new roman size 11 spasi 1 normal].    
5. SIMPULAN [Times New Roman 11 bold]
Simpulan berisi rangkuman singkat atas hasil pelaksanaan kegiatan pengabdian. Saran termasuk dapat disampaikan pada bagian ini [ditulis dengan font times new roman size 11 spasi 1 normal].
6. PERSANTUNAN [Times New Roman 11 bold]
Pada bagian ini dituliskan ucapan perhatian dan terima kasih kepada berbagai pihak baik founder ataupun pihak lain yang telah turut serta dalam membantu terlaksananya program pengabdian. [ditulis dalam bentuk paragraf dengan font times new roman size 11 spasi 1 normal].
7. REFERENSI
Penulisan naskah dan sitasi yang diacu dalam naskah ini disarankan menggunakan aplikasi referensi (reference manager) seperti Mendeley, Zotero, Reffwork, End note dan lain-lain. Penulis juga diwajibkan mencantumkan salah satu referensi yang bersumber dari Jurnal Warta LPM. Kaidah penulisan daftar pustaka mengikuti kaidah APA (American Phsycological Association [Times New Roman, 11, normal].




